

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Гульжан

Возраст: 88

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.09.2009 20:20:00

формирования заключения врача: 06.09.2009 17:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/106865/answer/106866>



Заключение врача

Уважаемая Гульжан! Выделение мочи при кашле - признак стрессового недержания мочи. В такой ситуации какие-либо консервативные методы лечения (упражнения, прокладки, таюлетки) малоэффективны. На сегодняшний день хорошо зарекомендовавшим себя способом оперативного лечения недержания мочи является субуретральный слинг. Это ряд операций, смысл которых заключается в подвешивании уретры в виде гамака специальными синтетическими полосками (пропилен). Это TVT, TOT, IVS и др. Такие операции выполняются практически в амбулаторных условиях (в разных клиниках по-разному). Удачи.